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      O b e c  K r u m v í ř ,  Krumvíř č. 184, PSČ 69173 

 

Zápis ze schůze Zastupitelstva obce 

 konané dne 14.4.2026 č. 2/2026                                                              

 

  
 

Předsedající starosta Obce Krumvíř Jaroslav Komosný zahájil 2. zasedání Zastupitelstva obce 

(dále jen „ZO“) v 19.00 hodin, všechny přivítal a konstatoval, že zasedání bylo svoláno řádně 

a včas. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO, zastupitelstvo je tedy 

usnášeníschopné. Sdělil jména omluvených členů ZO. 
 

Přítomni, omluveni, nepřítomni: viz prezenční listina 

 

Všichni přítomní souhlasí se zveřejněním v souladu s GDPR. 

 

Bod č.I. 

 

Technický bod 

 

Zapisovatelkou byla určena Jana Komosná  

 

Jaroslav Komosný konstatoval, že zápis ze zasedání číslo 1/2026 byl řádně ověřen a je 

yyložen k nahlédnutí, námitky proti zápisu nebyly podány.  

 

Jaroslav Komosný vyzval zastupitele, aby podali návrhy na ověřovatele zápisu o průběhu 2. 

zasedání ZO. Navrženi byli pan Jaroslav Hrabec a pan Ing. Miroslav Ledahudec, kteří 

vyslovili s návrhem souhlas. 

 

Usnesení č. 7/26/Z 2 

Zastupitelstvo obce Krumvíř schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 2. zasedání ZO pana 

Jaroslava Hrabce a pana Ing. Miroslava Ledahudce. 

 

Hlasování č. 1:  

Pro 13: Jaroslav Komosný, Martin Valihrach, Martin Hrabec, Jaroslav Hrabec, Mgr. Ilona 

              Zárubová, Bc. Petra Winklerová, Ing. Petra Foretníková, Ing. Radim Heča, Lukáš 

              Kobylka, Mgr. Petra Konečná, Mgr. Ondřej Luskač, Ing. Miroslav Ledahudec, 

   Mgr. Michaela Procházková 

Proti 0, Zdržel se 0 

 

 

Bod č. II. 

Usnesení č. 8/26/Z 2 

Zastupitelstvo obce Krumvíř schvaluje následující program 2. zasedání Zastupitelstva Obce  

Krumvíř: 

I. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu. 
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II. Schválení programu jednání O. Z.: 

 

1. Stanovy akciové společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín a.s., Purkyňova 2933/2, 

Hodonín 695 11. 

2. Rozpočtové opatření č. 3/2026. 

3. Elektronická aukce na FVE pro ČOV Krumvíř, Smlouvy o dílo s dodavatelem – 

nejvýhodnější nabídka. 

4. Různé. 

5. Závěr. 

 

Hlasování č. 2.:        

Pro 13: Jaroslav Komosný, Martin Valihrach, Martin Hrabec, Jaroslav Hrabec, Mgr. Ilona 

              Zárubová, Bc. Petra Winklerová, Ing. Petra Foretníková, Ing. Radim Heča, Lukáš 

              Kobylka, Mgr. Petra Konečná, Mgr. Ondřej Luskač, Ing. Miroslav Ledahudec, 

   Mgr. Michaela Procházková 

Proti 0, Zdržel se 0 

 

 

Bod č. 1. 

Stanovy akciové společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín a.s., Purkyňova 2933/2, 

Hodonín 695 11 

Materiály uvedl Jaroslav Komosný 

 

- Jde o návrh změn stanov společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s., které byly 

schváleny na valné hromadě dne 15.6.2025. 

 

Usnesení č. 9/26/Z 2 

 

- Zastupitelstvo obce schvaluje ve smyslu ustanovení §84 odst. 2, písm. e) zákona o 

obcích změnu stanov společnosti Vodovody a kanalizace Hodonín, a.s. IČ: 49454544 

v roce 2026, ve znění předloženého návrhu. 

 

Hlasování č. 3.:        

Pro 13: Jaroslav Komosný, Martin Valihrach, Martin Hrabec, Jaroslav Hrabec, Mgr. Ilona 

              Zárubová, Bc. Petra Winklerová, Ing. Petra Foretníková, Ing. Radim Heča, Lukáš 

              Kobylka, Mgr. Petra Konečná, Mgr. Ondřej Luskač, Ing. Miroslav Ledahudec, 

   Mgr. Michaela Procházková 

Proti 0, Zdržel se 0 

 

 

Bod č. 2. 

Rozpočtové opatření č. 3/2026 

Materiály uvedl Jaroslav Komosný 

 

- příjmy se navyšují o 695 100,-Kč (ÚP, DPPO) 

- výdaje se navyšují o 27 580 100,-Kč (vratka ŽP, DPPO) 

 

- Rozpočtové příjmy se zvyšují z 28 507 500,-Kč na 29 202 600,-Kč 

- Rozpočtové výdaje se zvyšují z 55 070 800,-Kč na 82 650 900,-Kč 

- Financování je 53 448 300,-Kč. 
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Usnesení č. 10/26/Z 2 

 

- Zastupitelstvo obce Krumvíř schvaluje Rozpočtové opatření č. 3/2026. 

 

Hlasování č. 4.:        

Pro 13: Jaroslav Komosný, Martin Valihrach, Martin Hrabec, Jaroslav Hrabec, Mgr. Ilona 

              Zárubová, Bc. Petra Winklerová, Ing. Petra Foretníková, Ing. Radim Heča, Lukáš 

              Kobylka, Mgr. Petra Konečná, Mgr. Ondřej Luskač, Ing. Miroslav Ledahudec, 

   Mgr. Michaela Procházková 

Proti 0, Zdržel se 0 

 

 

Bod č. 3. 

Elektronická aukce na FVE pro ČOV Krumvíř, Smlouvy o dílo s dodavatelem – 

nejvýhodnější nabídka 

Materiály uvedl Jaroslav Komosný 

 

- Proběhla elektronická aukce na dodavatele FVE pro ČOV Krumvíř. Aukci zajistil  

p. Makaj z fi ENPROMA energetické středisko s.r.o. Vybírá pro Obec nejvýhodnější 

dodavatele energií. 

- Nacenění dle projektové dokumentace ve výši 3 500 000,-Kč. 

- Nejvýhodnější dodavatel fi SOLAR BRYKA s.r.o. s cenou 2 373 400,-Kč bez DPH. 

 

Martin Valihrach – materiál byl určen pro všechny stejně. 

Ing. Radim Heča – ve výběrovém řízení musely být zadané podmínky pro všechny stejné.  

          Částky se nějak nelišily. 

Martin Hrabec – bylo to do 100kW? 

Jaroslav Komosný – ano, je to do 100kW. Poptával oplocení kolem panelů – 85 000,-Kč. 

Martin Valihrach – s placením je to jak? 

Bc. Petra Winklerová – 1x za měsíc bude vystavena faktura. 

Jaroslav Komosný – na základě faktur za provedenou práci dle projektu. Podmínky prací neví.  

                                  Smlouvy jsou zkontrolované a přepracované JUDr. Andrýskovou. 

Ing. Radim Heča – firmy mají smlouvy nachystané. 

Jaroslav Komosný – ne, vzor je pro všechny stejný. 

Mgr. Ilona Zárubová – firmy jsou prověřené? 

Jaroslav Komosný – firmy se přihlásily do výběrového řízení. Díval se na ně zběžně. Projekty 

            realizují bez problémů. 

Martina Valihrach – vybraná firma dělá i revize? 

Jaroslav Komosný – ano, revize provádějí. 

Ing. Miroslav Ledahudec – fotovoltaika bude jen pro ČOV na pokrytí nákladů na elektřinu? 

Martin Valihrach – požádal by EG.D o přetok. 

Jaroslav Komosný – bude jen na spotřebu ČOV. Přetok ne. Jde o snížení nákladů na ČOV. 

Ing. Radim Heča – šly by asi pořídit baterky, ale to je asi zbytečné. 

 

Jaroslav Komosný – informoval, že přes Velikonoce přestalo fungovat na COV kalové  

            čerpadlo. Ještě je v záruce. Dostali jsme nové výkonnější čerpadlo od fi 

            Kunc. Je objednané ještě další náhradní čerpadlo. 
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Usnesení č. 11/26/Z 2 

 

- Zastupitelstvo obce Krumvíř schvaluje Smlouvu o dílo č. 0262026 mezi Obcí 

Krumvíř a fi SOLAR BRYKA s.r.o. na „FVE ČOV KRUMÍŘ“, podpořeného 

z Programu „Nové obnovitelné zdroje v energetice (RES+) financovaného 

z prostředků Modernizačního fondu a je spolufinancována z rozpočtu SFŽP ČR 

v rámci výzvy ModF – RES+ č. 3/2025 pod číslem 7251300180. 

 

Hlasování č. 5.:        

Pro 13: Jaroslav Komosný, Martin Valihrach, Martin Hrabec, Jaroslav Hrabec, Mgr. Ilona 

              Zárubová, Bc. Petra Winklerová, Ing. Petra Foretníková, Ing. Radim Heča, Lukáš 

              Kobylka, Mgr. Petra Konečná, Mgr. Ondřej Luskač, Ing. Miroslav Ledahudec, 

   Mgr. Michaela Procházková 

Proti 0, Zdržel se 0 

 

 

Bod č. 4 

Různé 

 

Jaroslav Komosný – informoval, že poptal fi Nature Verde ohledně výsadby zeleně. Podle 

            plánu z pozemkových úprav, aby věděli, kde mají vysazovat. Nachystají 

            návrhy. 

Martina Valihrach – a o co se jedná? A v intravilánu se vysazovat nebude? 

Jaroslav Komosný – navrhnou, co by šlo kde vysadit v intravilánu i extravilánu. 

Mgr. Ilona Zárubová – a my pak rozhodneme, co se vysadí. 

Jaroslav Komosný – obec bude výsadbu financovat sama, ne přes dotace. Jde o obnovu. 

Bc. Petra Winklerová – za ten návrh se něco platí? 

Jaroslav Komosný – tak asi určitě něco chtít budou. Ještě se o ceně nebavili. 

 

Jaroslav Komosný – informoval o ohraničení kontejnerového stání. Díval se po internetu, ve  

            městech. Existují boxy na kontejnery bez střechy nebo se střechou, nebo 

                                 ploty. 

Bc. Petra Winklerová – střecha zase zabrání natečení vody do kontejneru a rozfoukání odpadu 

      z kontejneru, když zůstane otevřený. 

Jaroslav Komosný – box je na čtyři kontejnery cca za 65 000,-Kč + střecha 43 000,-Kč.  

            Nacenění provedl p. Vojta Červinka – BV Výtahy Brumovice. 

Ing. Radim Heča – na všech sběrných místech by se to nemuselo dávat. 

Bc. Petra Winklerová – třeba za OÚ ano. Na frekventovaných místech obce. 

Mgr. Ondřej Luskač – musela by se zrušit zahrádka za OÚ. 

Mgr. Ilona Zárubová – to ne, to by se zase zrušila jediná zeleň ve dvoře OÚ. 

Mgr. Ondřej Luskač – u stadionu by se daly kontejnery posunout za hospodu. Aby byly  

    trochu schované. 

Martin Hrabec – za kostelem je to taky škaredé. 

Martin Valihrach – základem je udržovat u kontejnerů pořádek. Alespoň jednou za týden 

          nebo 14 dnů tam zamést. 

Bc. Petra Winklerová – nebo je možné od domů plasty odvážet. 

Mgr. Ilona Zárubová – všichni nemusí chtít popelnici na plast. 

Ing. Miroslav Ledahudec – obec může občany maximálně motivovat. Muselo by se od domů  

                                            odvážet všechno. 

Jaroslav Komosný – za třídění se platí poplatek – plast třídí na bílé, barevné, tetrapaky. 
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Mgr. Ilona Zárubová – pro začátek zkusit poptat alespoň plast. 

Bc. Petra Winklerová – zkusila poptat fi Na odpad s.r.o., Hronov. 500 ks popelnic 240l by  

      stálo cca 441 000,-Kč. Dovoz zdarma. 

Ing. Miroslav Ledahudec – popelnici si lidé vezmou, ale nemusejí ji za tímto účelem použít. 

Bc. Petra Winklerová – svoz by mohl být jednou za měsíc. Pokud se můžou házet tetrapaky 

      a plechovky do plastu, to je fajn. Zrušili by se kontejnery. 

      Teď se budou kontejnery k penzionu vracet? 

Jaroslav Komosný – měly by se tam vrátit. Lidé nadávají, že se odvezly. 

Martin Valihrach – poptal by i jiné firmy. 

 

Jaroslav Komosný – poptá nacenění svozů odpadů od domu (komunál, plast). 

Mgr. Ilona Zárubová – měly by se porovnat ceny za stávající a nový systém. 

  

Jaroslav Komosný – informoval se ohledně sekačky na trávu na hřišti. 

Ing. Radim Heča – zatím není faktura. Informoval se, zda může být faktura vystavena přímo 

                               na Obec kvůli DPH. SK Krumvíř není plátce DPH. 

Jaroslav Komosný – to Obec taky ne. DPH se uplatňuje jen, co se týká ČOV. 

Lukáš Kobylka – anténa je na kabinách. Jezdí až k zábradlí. Teď si mapuje trasu. Učí se 

       dojezdy. Funguje hlavně v noci. 

 

Ing. Petra Foretníková – za humnama u domu p. Šebestové a p. Urbanové se tvoří kalužina. 

       Zda by nešlo nějak odvodnit. 

Jaroslav Komosný – tvoří se akorát, když hodně naprší. Za chvíli je voda pryč. Zkusit 

            zfrézovat krajnici. 

 

Lukáš Kobylka – co optika v nových ulicích? 

Jaroslav Komosný – pracují na projektu. 

 

Mgr. Ivana Lexová – informovala se ohledně kontejnerů pod školou. Kam mají nosit odpad? 

Jaroslav Komosný – kontejnery se pod školu vrátí. 

 

Mgr. Ivana Lexová – měla by se udělat nová výsadba kolem školy? Šlo by to na vrub Obce? 

Bc. Petra Winklerová – mohlo se připojit k návrhu výsadby v obci. 

 

Mgr. Ivana Lexová – je potřeba rekonstrukce schodů u školy. Odpadají kachličky. Je to nebe- 

             zpečné. Jestli je zastřešit. Osloví Petráše, co s tím. 

Jaroslav Komosný – poptat firmu, až udělá návrh. 

Martin Valihrach – jestli by to nemohl udělat p. Radek Burýšek. 

Jaroslav Komosný – sám do nezvládne. Musí se zjistit, co s tím. Určitě se budou muset  

            schody odizolovat. 

 

Mgr. Ivana Lexová – financování NPg – informovala, že došlo k navýšení platů od 1.4.2026. 

             Neví, jestli schválené finance vyjdu. 

Jaroslav Komosný – pokud nevyjdou, muselo by se přidat. 

 

 

 

Předsedající Jaroslav Komosný ukončil po projednání všech bodů programu 2. zasedání  

Zastupitelstva obce ve 20:35 hodin. 
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Ověřovatelé:      Jaroslav Hrabec                   ………………………………      

                  

 

 

                            Ing. Miroslav Ledahudec         ………………………………

  

 

 

Starosta obce:    Jaroslav Komosný   ………………………………         

 

 

 
Vyhotoveno dne: 15.4.2026 


